

江苏 四川

江苏高招计划向四川延考区倾斜

“追加一些计划,将上线考生都录取进来。”昨天,四川省本一批次招生录取正式启动,不少江苏高校都对灾区考生纷纷抛出十分优厚的录取政策。

增投不少招生计划

今年四川灾区的45个县延期举行高考,实行单独考试、单独录取,并要求各地将安排在四川的普通高校招生计划按一定比例拆分为延考区计划和非延考区计划,在原有基础上增加2%的招生计划。

江苏省教育厅有关负责人昨天介绍,今年江苏省共有54所高校在四川投放招生计划1080人,安排延考区招生计划216人,非延考区招生计划864人。对新增的面向四川的15个招生计划,

江苏全部安排在南京和苏州的高校。南京大学招生科科长赵鸣透露,今年学校在四川计划招生62人,其中非延考区49人,延考区13人,还将在原招生计划的基础上追加12.9%。

尽量满足专业志愿

“今年在四川的生源质量不错,延考区有不少660分以上的高分考生。”南京航空航天大学招生办副主任张鹏告诉记者,延考区计划招收22人,不少高分考生都看中了学校航空专业,纷纷报考飞行器相关的专

业。为了满足灾区考生的专业志愿,学校会对专业计划进行适度调整,提高考生专业志愿的满足率。

而南京大学也在四川追加了物理、生命科学等部分热门专业的计划。

进校后全方位服务

不少延考区的考生家中受灾严重,这些考生能够顺利完成学业吗?“绝对没问题。”南京大学招生科科长赵鸣表示,对灾区考生,学校寄发录取通知书时就会有家庭情况调查表,开学时就能得到反馈信息。对经济困难的考生,学校赠送全套生活用品,发放临时困难补助,让他们从绿色通道入门。同时,对符合相关条件的考生,学校还将发放助学金,每年可达到6000多元。

快报记者 谢静娴



故事

地震晃动课桌 他们仍以优异成绩考到江苏

“真的考上南大啊?”电话那端,石跃武语调一下子快了半拍。石跃武是今年四川的延考区高考考生,家住在绵阳三台县,是今年汶川地震的受灾者。

昨天,四川省本一批次录取正式开始,和石跃武一样,不少延考区的考生被顺利投档进了江苏高校。快报记者获知这一信息后,第一时间把报喜电话打到了延考区的“准新生”们家里。



选哪个学校好呢



地震发生后,四川许多高三学生在帐篷里坚持复习 资料图片

学弟学妹让出新教室

在汶川大地震中,学校的教学楼不能用了,家中的房子也伤痕累累,屋顶上的瓦片被震得七零八落。临近高考了,大地强烈的撼动扰乱了正在备考中的石跃武,他在四川省绵阳三台县芦溪中学念高三,成绩一直不错。

地震发生后,学校被迫停了课。石跃武所在的教学楼相对较老,整幢楼布满裂痕,成了危房。石跃武心急如焚,马上就要高考了,不上课怎么办。很快,学校来了通知,高一高二的教学楼比较新,让高一高二的学生提前放假,教学楼让给高三的学生上课。“挺感动的,学

弟学妹们毫无怨言,都挺支持的。”石跃武说。

地震后学习更加刻苦

“那段时间,心情真的很难平静下来。”石跃武说,当时余震不断,他干脆住在了学校里,夜里常常会醒几次。为了安全起见,学生寝室外一直有老师二十四小时值班。

很快,石跃武就进入了紧张的备考状态,看书更为认真。和石跃武一样,四川学子的身上都有一股让人钦佩的韧劲。和石跃武同校的刘梓龙今年也考进了南大。电话中,他告诉记者,那段时间内,每天天不亮,他就起床看书,晚上也很迟才休息。

高考结束后,刘梓龙也没闲着,他还跑到北川当起

了志愿者。“重建家园,我也想有点事情。”刘梓龙说,他的任务就是尽自己所能帮助他们找到亲人。

没啥困难,可以助学贷款

面对记者的采访,石跃武的话一直不多,常常是问几句,才回答几个字。可是这个内向的小伙子却保持着一份难得的乐观和自立。马上就要来南京上大学了,他说,自己肯定会一个人来,不用爸妈陪着,都大学了,这点自理能力肯定要有。

当记者问他上学是否有什么困难时,小伙子呵呵一笑:“没啥困难,家里经济条件不是很好,我就申请助学贷款呗。”

快报记者 谢静娴

丁丁网精准公交地图免费查询!

丁丁网新版正式上线,为南京市民提供精确地图的路线换乘和本地生活资讯服务。

打开了丁丁网 www.ddmap.com,网友可在“生活

搜索”框中输入夫子庙等旅游景点和地标名或输入任意关键字,查询旅游、餐饮、购物、娱乐等各类南京本地生活信息和地图位置;在“路线查询”

区,可查询任意两点间的公交线路换乘地图和开车线路,如从“北京东路100号”到“中山陵”。丁丁网所有查询结果均配有地图精确指引,直观准确。

爱心大助学行动报道之 25

五名小学生义卖快报助学

两个用酸奶盒子做成的爱心箱,里面装满了一角五角一元的毛票和硬币。昨天南师附小一年级(3)班7岁的小姑娘李颖代表其他4名同学,给快报送来了他们义卖快报筹集来的爱心助学金。



南师附小李颖送来了140.35元助学金 快报记者 施向辉 摄

实习生 唐奕
见习记者 单纯
快报记者 钟晓敏 赵丹丹

5名小学生卖报筹善款

昨天下午,一个穿着蓝裙子的漂亮小姑娘捧来了两个红色的捐款箱,上面写着“爱心募捐”四个大字。她轻声地告诉记者,里面装的是她和别的小朋友一起义卖快报赚来的钱,送给那些大哥哥大姐姐作为上大学的学费。

李颖妈妈邱红梅告诉记者,女儿李颖是南师附小一年级(3)班的学生,几天前邱红梅向女儿讲起快报爱心助学的报道,女儿听后,很想帮助那些因为经济原因上不起学的大哥哥大姐姐,“她灵机一动,想出了卖报筹集善款的方法。”

周末,李颖和同学崔乐瑶、赵炳浩、汤惜如、万雪桐一起,在汉府街附近当起了小小报童,他们捧着红色募捐箱向路人耐心解释。看到小朋友们为贫困大学生进行爱心卖报,路人纷纷慷慨解囊。

记者接过用酸奶盒子做成

的爱心箱,沉甸甸的,打开一看,里面全是一角、五角或是一元的毛票和硬币,一共140.35元。李颖妈妈说:“都捐给快报助学,这是孩子们的一份爱心。”

就是普通人,只要你们把钱给那些上不起学的孩子就好了,其他都没啥。”撂下这句话,两位老人转身就离开了。

爱心箱

无名氏 1000元
无名氏夫妻 500元
南师附小李颖等同学 140.35元
无名氏 500元

善款管理:快报爱心大助学活动捐款及发放情况,全部记录在案,有档可查。捐款的爱心企业及个人可以到现代快报查询善款的发放情况,欢迎大家一起监督。

酷暑中8旬老人送来500元

昨日,两位不肯透露姓名的老夫妻也来快报资助贫困学生。老爷爷今年80岁,老奶奶也已经76岁高龄了,老夫妻手挽手来到报社,来不及坐下就从包里掏出500元钱塞给记者,说是要给那些大学生的。记者问了半天,两位老人既不肯透露姓名,又不愿意接受采访,连电话也不愿意留下,“我们

全国十大爱心记者
钟晓敏爱心工作室

——之 爱心大助学 爱心热线: 13770596060

爱心账号:
华夏银行南京汉中路支行 钟晓敏 41402020010101944740
汇款地址: 南京市玄武北路55号置地广场8楼现代快报 钟晓敏

从“中国印”发布到奥运开幕式,凝聚五年奥运历程,真实纪录重大奥运时刻! 涵盖会徽、吉祥物、场馆、开幕式、火炬接力标志性奥运元素!

奥运彩色银条

我的2008, 我的奥运印记

百年奥运, 只有一个2008, 一套奥运彩色银条, 一部纯银奥运印记, 一生一遇, 一生珍藏……

集合五大奥运元素·凝聚三大奥运时刻·全面纪录08奥运
奥运金条的姊妹产品·可投资可收藏的奥运大礼
中国金币总公司发行·国家造币技术铸造

名称	规格	发行价(元)
圣火明珠银条	30克	350
开幕式纪念银条	50克	520
吉祥物纪念银条	100克	580
奥运印记	150克(30×5)套装	1680
火炬接力银条	300克	2680
奥运印记	500克(100×5)套装	4680
场馆纪念银条	1000克	8600

北京2008年奥运会特许商品
第29届奥林匹克运动会组织委员会授权 中国金币总公司发行

中国银行
BANK OF CHINA
中国银行全国营业网点均已全面上市销售
24小时服务热线 95566

中国金币总公司
北京2008年奥运会特许商品设计

中国银行各网点有售 95566 | 各大奥运特许零售店有售 咨询热线: 4008894567